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Все данные могут быть изменены

Табличные расчеты - HI

Ввод

Модель HI415CC

Хладагент R404A

Ссылка на темп-ру Темп-ра точки росы

Температура всасывания 20.0 °C

Темп-ра газа на выходе из испарителя 20.0 °C

Переохлаждение жидкости 0.0 K

Тип эл. соединения 230 V / 3 / 50 Hz Delta

Холодопроизв-ть - Произв-ть испарителя [W] @ 50.0 Hz
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 20.0 14789 12136 9831 7849 6166 4758 3603

Tc = 25.0 13720 11235 9078 7227 5658 4346 3269

Tc = 30.0 12671 10352 8345 6624 5168 3952 2953

Tc = 35.0 11641 9488 7629 6039 4696 3575 2653

Tc = 40.0 10630 8642 6931 5471 4241 3214 2369

Tc = 45.0 9635 7813 6249 4920 3801 2870 2101

Tc = 50.0 8658 7000 5584 4384 3377 2540 1848

Холодопроизв-ть - Произв-ть компрессора [W] @ 50.0 Hz
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 20.0 14789 12136 9831 7849 6166 4758 3603

Tc = 25.0 13720 11235 9078 7227 5658 4346 3269

Tc = 30.0 12671 10352 8345 6624 5168 3952 2953

Tc = 35.0 11641 9488 7629 6039 4696 3575 2653

Tc = 40.0 10630 8642 6931 5471 4241 3214 2369

Tc = 45.0 9635 7813 6249 4920 3801 2870 2101

Tc = 50.0 8658 7000 5584 4384 3377 2540 1848
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Потребляемая мощность [kW] @ 50.0 Hz
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 20.0 2.74 2.67 2.55 2.40 2.21 2.01 1.79

Tc = 25.0 3.00 2.88 2.72 2.53 2.31 2.08 1.84

Tc = 30.0 3.25 3.09 2.89 2.66 2.41 2.14 1.88

Tc = 35.0 3.49 3.28 3.04 2.77 2.49 2.20 1.90

Tc = 40.0 3.72 3.46 3.18 2.87 2.56 2.24 1.93

Tc = 45.0 3.94 3.63 3.31 2.97 2.62 2.28 1.94

Tc = 50.0 4.14 3.79 3.43 3.06 2.68 2.31 1.95

Потребляемый эл. ток [A] @ 50.0 Hz
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 20.0 10.7 10.6 10.4 10.1 9.9 9.6 9.3

Tc = 25.0 11.2 11.0 10.7 10.4 10.0 9.7 9.3

Tc = 30.0 11.6 11.3 11.0 10.6 10.2 9.7 9.4

Tc = 35.0 12.1 11.7 11.2 10.8 10.3 9.8 9.4

Tc = 40.0 12.5 12.0 11.5 10.9 10.4 9.9 9.4

Tc = 45.0 13.0 12.3 11.7 11.1 10.5 10.0 9.5

Tc = 50.0 13.4 12.7 12.0 11.3 10.6 10.0 9.5

Массовый расход [kg/h] @ 50.0 Hz
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 20.0 335.9 272.4 218.7 173.6 136.0 104.9 79.3

Tc = 25.0 327.2 264.7 211.8 167.5 130.7 100.4 75.4

Tc = 30.0 318.6 257.1 205.1 161.6 125.5 95.9 71.5

Tc = 35.0 310.1 249.5 198.4 155.8 120.5 91.5 67.8

Tc = 40.0 301.7 242.1 191.9 150.1 115.5 87.3 64.2

Tc = 45.0 293.4 234.8 185.5 144.5 110.7 83.2 60.8

Tc = 50.0 285.3 227.6 179.2 139.1 106.1 79.3 57.5


